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Треба з малих літ виховувати в дітей палку 
любов до рідного краю.

                                                  Софія Русова
▣      В різних видах діяльності педагоги ДНЗ розвивають 

почуття національної гордості через слово, мистецтво , пов’
язують свідомість дітей зі своїм народом, його історією.

       Через національне виховання засвоюються моральні і духовні 
цінності.

            Традиційними для нашого закладу стали проведення  
національних свят : Калита, Стрітення, Трійця, Івана Купала, 
Благовіщення.

             Незмінним учасником свят та обрядів є вокальний 
ансамбль педагогів дошкільного закладу “Оріяночка”, який 
існує в ДНЗ майже 40 років. Він допомагає дітям знайомитись 
з українською пісенною творчістю. 

           Найулюбленішим  для  батьків та дітей стало родинне 
свято, яке проводиться кожного року в старшій групі,

                                              ЗАКОСИЧЕННЯ. 



Обряд  закосичення своїм корінням сягає в глибоку давнину. Адже 
українці завжди надавали великого значення вихованню дівчинки як 

гарної господині, берегині сімейного  затишку.



Доки малою була дівчинка, тільки й турбот, що радіти сонечку, матусиній 
ласці, тільки й діла, що рости здоровою, набиратися розуму й досвіду, 
вчитися жити серед людей, спілкуватися з ними. І як одна з ознак цього 
безтурботного періоду життя – вільне розпущене волосся, прикрашене 

віночком. Підростало дівчатко і настав час ставати помічницею. Їй довіряли 
якусь роботу, залучали до родинних справ, турбот. Дівчинці вже заважало 
розпущене волосся. Тому треба було підбирати його, а точніше – заплітати.



Підготовка до проведення обряду велика, але цікава, особливо 
батькам, які здебільшого про нього чують вперше. Зате нікого не 
залишає байдужим момент, коли кожна мама заплітає косу своїй 

донечці: на вустах посмішка, а на очах бринить сльоза.



Дійство відбувається під пісенний супровід вокального 
ансамблю педагогів ДНЗ “Оріяночка”.

“Ой надворі терен тешуть, а у хаті косу чешуть…”



Справжньою перлиною свята останнім часом стала пісня місцевих 
аматорів, композитора Миколи Рябошапки та поета Олександра 

Хмельовського “Косу мама доні вперше заплітала”



                            

                                          Косу мама доні вперше заплітала
                                                          І людського щастя їй навік бажала.
                                                          Заплітала в коси всі свої надії,
                                                          Заплітала в косу мрії золотії.

                                                          Щоб коса для доні оберегом була,
                                                          Щоб любов велике серцем вона чула,
                                                          Заплітала ніжно лагідне волосся,
                                                          Щоб в житті у доні все-про-все збулося.

                                                          Заплітала доню, примовляла мати:
                                                         «Підростеш і скоро ти підеш із хати,
                                                          Я тобі недарма косу заплітаю,
                                                          Дні твої майбутні в ній оберігаю»



Дівчатка пишаються тим, якими вправними помічницями 
стали для мами.



Дівчатка люблять працювати, а ще більше 
танцювати.





Ми впевнені, що такий обряд не може не 
залишити слід у душах дітей та дорослих.



Вокальний ансамбль педагогів ДНЗ “Оріяночка”  - учасник всіх 
народних свят в ДНЗ.



Національно-патріотичне виховання проходить червоною ниткою в 
навчально-виховному процесі нашого дошкільного навчального 
закладу в різних видах діяльності. Кожного ранку тут звучить 

спільна дитяча молитва за Україну.



Дякую за увагу
Завітайте до нас.

Наша адреса: Київська обл. 
                  м. Обухів

                          Вул. Володимира Чаплінського, 24
ДНЗ «СВІТЛЯЧОК»

Тел.: (04572) 5-12-30


